



### 市区往返南沙电量足够 但充电时间成本高

这次周边游选定的目标地点是广州市南沙区滨海公园,一个适合周末野餐的好去处,距离记者出发的地方60公里,驾驶路线全程多为高速路段。在将宝骏E200充满电续航里程为210公里的情况下进行实测,往返共120公里的路程消耗的电量为80%左右,恰好能完成驾驶目标。

虽然高速路段较为顺畅,但因驾驶状态也较为激烈,耗电量偏高,210公里的续航里程也只是中规中距的表现。因此,驾驶宝骏E200进行出游,在排除意外因素的情况下,合适的选址距离区间应当在70公里以内。毕竟电量消耗殆尽可能会遇到充电难、充电慢的困境,只配备慢充接口的宝骏E200从电量10%充至100%所需要的时间约10

小时,充电时间成本在一定程度上局限了紧急情况用车。

进行中长距离的驾驶,车主考虑的首要因素是安全。在高速路段的激烈驾驶下,防止意外情况发生的预警是最为关键的,宝骏E200的车身稳定系统和多方位安全气囊给了驾驶者充足的安全保障。不过,取消内侧行车锁的设计,使得车内人员任何时候都能从车内开门,这也一定程度上加大了安全隐患。

### 后备箱储物空间局促 但实用细节做得还不错

家庭出游一方面考验的是车辆续航里程及安全性,另一方面考验的则是车内储物空间。背包、食物、水杯、吉他……这一系列物品是记者在出发前想要携带的,然而打开宝骏E200的后备箱却有一点小小的失落。后备箱采用下放开启的方式,在保证

宝骏E200长测第四期 周边游体验篇

## 70公里内的短途旅行

纯电动车的使用场景是否仅仅是代步出行?这是很多消费者顾虑的问题。在对宝骏E200进行了静态、动态、续航等全方面的测评之后,这次我们决定驾驶它进行一次短距离的周边游,实测其作为旅游伙伴的综合表现和可行性。

# So easy!

■新快报记者 张磊 文/图



### 总结

整体来说,满电的状态下,宝骏E200能够满足70公里以内的短途旅行,乘员舱和电池舱的框架和笼式结构也能有效保障旅行安全,但正如它所定位的微型电动车一样,车身储物需求也仅仅是够用。

### 蝉联2019和2020沃德全球十佳发动机

## 第七代天籁超变擎将内燃机技术推向新高度

在环保课题日益严峻的当下,除了新能源及混合动力车作为新选项之外,低碳出行难道就没有更好的动力选择?这个问题如果放在20年前,答案可以说是“有”,只是众多车企还在研发;但20年过去,有能力真正实践这个答案的,却只有东风日产第七代天籁VC-TURBO超变擎。它不仅将内燃机技术推向新高度,更以蝉联2019和2020“沃德全球十佳发动机”的傲人成绩,让第七代天籁在中高级车阵营里“鹤立鸡群”,同时搭载的ProPILOT超智驾技术,更进一步加深人们对于“技术日产”的认知与理解,为东风日产的品牌腾飞增添助力。

### 2.0T超变擎堪比3.5升V6引擎 油耗却是同排量最低

正如日产首席动力总成工程师木贺新一所言:“对高效环保动力的追求是大势所趋,但不应以牺牲动力体验为代价。因此内燃机依然是未来满足环保出行的其中一个理想选择,VC-TURBO正是内燃机向环保清洁动力升级进化的成功范例。”

作为集日产智行之大成的旗舰车型,第七代天籁所搭载的VC-TURBO超变擎,便是日产花了整整20年才研发出来的全球首款量产可变压缩比涡轮增压发动机,并成为燃油发动机时代的最先进代表,也是混合动力之外,汽车动力的全新解决方案;它不仅让车更好开,也大幅度降低了能耗,符合时代需求,可谓是鱼和熊掌兼而得之。

官方数据显示,这台可变压缩比涡轮增压发动机2.0 VC-TURBO超变擎,采用了颠覆传统发动机的曲柄连杆结构,独创多连杆系统,能实现发动机压缩比由8:1(高性能)-14:1(高效能)之间



的智能无级切换,最大功率185kW,峰值扭矩380N·m,强劲的动力输出足以媲美一台V6发动机。在6.42s的百公里加速成绩下,综合工况油耗可以控制在6.6L/100km,做到了同排量最低的水平。究其缘由,离不开VC-TURBO超变擎发动机与全新智能XTRONIC CVT无级变速器的配合,真正做到了强动力与低油耗的完美兼容。

对消费者来说,还有一点很重要的,就是超变擎的全油品适应性。VC-TURBO超变擎可变压缩比发动机内置了两套MAP控制程序,可以根据不同燃料和实际爆震强度,在确保性能及稳定性情况下,自动选择使用合适的MAP程序,完美适应92/95各标号汽油。

### 超智驾的乐趣

#### 非亲身体验而不可得

在超变擎带来更强动力、更具燃油经济性的同时,ProPILOT超智驾的搭载则让第七代天籁颠覆了以往移动大沙发的印象,取而代之的是人车相伴的科

技生活,非亲身体验而不可得。

要知道,ProPILOT超智驾技术是目前国内合资量产中高级轿车中唯一具备的L2级自动驾驶辅助技术。它能一键智能开启,实现全速段智能巡航、转向控制与自动启停等,从而减轻高速路上的交通拥堵和长途驾驶带给驾驶者的负担。可以说,无论对东风日产品牌,还是整个汽车行业,都是一项革命性的自动驾驶技术进化。

毫无疑问,搭载了ProPILOT超智驾的第七代天籁,是同级别车型里“最聪明”的学霸。在设定的巡航车速范围(0-144km/h)内,可与前车保持适当距离,即使路况复杂,也能自动调整速度并及时刹车。遇到交通拥堵时,它的自动启停功能可以让车辆跟随时车自动减速、刹

停或起步,而当停车时长高于3秒,驾驶者可通过踩加速踏板或重新按键恢复系统,操作起来十分方便。

特别是ProPILOT超智驾的车道保持能力,可以自动识别车道线,方向盘会不断跟随车道线而平顺调整方向,确保车辆始终保持在车道的中央,即使遇到过弯也不会发生偏移,带来十足的安全感。据悉,这是东风日产在ProPILOT超智驾正式引入之前,基于国内路况进行了长达38万公里的道路实测,保障了其对国内复杂路况的适应性。而在这个基础上,第七代天籁还配备了11大智能安全辅助系统的NISSAN i-SAFETY智能防碰撞安全系统,辅助安全指数在同级别车型中表现突出。

(陈璇)